

# 艺术生上名校 来陈中签约吧!

测试录取,三大班型正在招生。报“艺术生文化课集训营”最高优惠4000元

## 精品 短期内帮助考生突破文化课

晨钟(陈中)教育集团创办十几年来,始终致力于为每个孩子找到最适合自己的学习方法和最好的老师。作为晨钟(陈中)教育集团旗下的又一高端品牌,陈中高考学校是与河南省实验中学原艺术特长生部强强联合的一所精品高考学校;是一所由省实验、外国语、郑州一中名师荟萃,河南省高考命题各学科专家委员和高考质检组长云集的专业性很强的高考金牌学校。

“我们从高中学生的实际出发,为高中生量身打造符合自身特点的辅导计划,教学管理模式独特高效,课程安排紧扣新课程高考考纲,精讲精练高考主干知识,围绕高考高频考点,训练解题方法和技巧。”杨冬莲校长表示,学校的艺术生文化课系列辅导班,就是要打造高三巅峰学习状态,传授高考高分突破秘诀,帮助学生短期内学好高中三年的课程。

## 签约 签约上名校,不达标全额退费

据了解,凡今年进入该校艺术生文化课补习班的考生,将全部纳入“陈中励志奖学金”发放范畴,学员今年高考文化课取得优异成绩(超过重点院校最低录取控制线)或升入全国重点艺术类院校,将获得相应重奖。

另外,陈中数理化继去年在全省首推“不过线就退费”的承诺后,今年再承诺,学生入校测试,分层编班,并签订协议,达不到协议目标,全额退费。

艺术生文化课补习班的考生,由现任郑州晨钟教育集团专家委员会主任及高考学校校长杨冬莲领衔的名师团队授课。

### 艺术生文化课开设班型:

15人协议保分班、25人精品特训班、40人超级实验班

### 优惠措施:

报“艺术生文化课集训营”最高优惠4000元;全款报名者另送床上用品(含床单、被罩、枕巾等);免费名师大课堂。

陈中高考学校地址:郑州市京广路与中原路交叉口向北100米路东(四中对面)

### 报名咨询电话:

0371-66655377 55185266 15188365156

随着艺术生专业课考试陆续结束,艺术生文化课大比拼将正式拉开帷幕。近日,记者从郑州晨钟(陈中)教育集团获悉,继2011年、2012年成功开设艺考文化课课后,该校今年充分利用郑州市优质教育资源和独立校园的优势再推三大班型,以一流的师资、专业化团队、特色教学、承诺过线等措施,让优质教育资源真正倍增,帮助考生冲刺名牌重点大学。 记者 唐善普



陈中高考学校校长杨冬莲

## 特色 四大特色,助力考生升名校

作为一家精品高考学校,陈中高考学校自创办以来就以其独有的特色赢得了广大家长、学生的青睐——

专家治校,名师执教。校长杨冬莲,国家级特级教师,高考资深研究专家,河南省历史教学专业委员会副理事长,河南省中小学音像教材审定委员会委员,全国高考河南省评卷质检组历史学科负责人。河南省学科带头人,省级劳模。原河南省实验中学教务主任,先后被邀请至北京、沈阳、济南、长沙、西安、石家庄、洛阳、南阳等几十个城市作高考专题报告,赢得师生的高度赞扬。

该校特邀常年任在高考教学第一线的名师领衔教学,对基础薄弱、成绩稍差、学习积极性不高的学生,可在短期内快速提分;对有一定基础、想上名校的学生,更能精准把握各知识考点和提分的独特方法技巧。

小班典范,全省首创。特设25人精品特训班和15人协议保分班,避免大班化教

学面临的诸多问题,提高教学品质,关注学生个性差异,充分调动学习积极性,挖掘内在潜能,激发主动探究欲望,促进每个学生全面而富有个性地发展,让学生充分享受各种优质教育资源,得到个性化的辅导,促使人人成功。

人文关怀,心灵花园。每个学生从入校起就有一份《个人成长规划手册》,跟踪记录学习生活成长经历。针对学生压力大特设“心理咨询室”,由资深高考辅导专家传授高考应试技巧、进行心理咨询。班主任和副班主任还及时进行情绪的疏导和心理沟通,让学生时时保持积极的心态,轻松完成繁重学业。

家校联谊,校即是家。开设家长学校,让家长参与学校的教学和生活管理。针对学生不同阶段的学习、生活状况定期召开家校联谊会,举办丰富多彩的家校活动,让陈中高考学校成为孩子的第二个家。促使学生轻装上阵,轻松应考。

### 教育快递

## 明智国际教育 进驻郑州后首次开营

1月30日,明智国际教育顺利开营,也是明智教育进驻到郑州后的首次开营。

活动现场,70名学生被分为五组进行小组式学习,七天的集体训练,学生们分别从基础知识的学习方法、思维导图、感恩教育、生活

习惯等方面进行了培训。据一参加集训营的学生说,通过在这里的学习,他发现学习是需要技巧和方法的,掌握了这些方法,学习并不像以前那么难了。据了解,明智国际教育下次开营时间是7月。 李娟

## 再兴教育落户郑州 我省优质教育资源再添新军

1月31日,台湾再兴教育国际投资有限公司与河南顺其势教育咨询有限公司就合作办学正式签约,双方将开始在河南省内开展全面合作办学合作。这是再兴教育集团首次在台湾省外合作办学。

再兴教育集团成立于1948年,为全球培养出无数政、商、军界人才,遍布财经、医疗、法

律、体育等领域。通过视频同步教学,再兴的高中生可越级免试前往再兴签约的美国诸名牌大学直接就读。

今后,再兴教育将承办0~18岁一贯制综合性国际名校,配置最先进的教育教学硬件、环境、设备、师资、教材、培训等,实现承办郑州再兴综合性国际名校办学目标。 张国庆

## 助学子减负 为成功加速

# 掌握疯狂记忆法 一样可以提分

春节前回馈学生、家长,王飞龙8天疯狂记忆寒假特训营推出5折优惠

抢报热线:0371-60685728/60685729

随着寒假的到来,“王飞龙8天疯狂记忆特训”迎来了培训高峰期,尤其对备战名校的初、高中生来说,如果掌握了“疯狂记忆王”的精髓,将使人生向着更高目标迈进。记者了解到,为回馈学生和家,王飞龙记忆8天特训营推出春节前报名5折优惠,请莫失良机。

唐善普

## 掌握疯狂记忆法,一样可以提分 “疯狂记忆法”改变孩子一生

据悉,经过王飞龙老师指导系统培训过的学员都考进了理想的大学。省实验的艺考生武同学考入中央美院,女子学院的刘同学考入北京首都师范大学、艺考生方同学考入湖南大学、省实验的崔同学、一中的曲同学考入河南大学、二中的张同学考入郑州大学……他们的英语高考成绩大都在130分左右,为上大学或出国奠定了扎实的基础。

王飞龙疯狂记忆法就是一系列的记忆工具,学生一年一级的多年学习像“环球旅行”。常规方法如“步行”,而“疯狂记忆法”如同“高铁”和“飞机”,提高速度、效率数十倍。

### 8天,足以让你成为记忆超人

8天特训,就是给孩子一套工具系统,掌握了高效的学习方法和高速的记忆工具,做事就会事半功倍。

郑州外国语的刘同学、张同学,郑东中学的刘同学,优智实验学校申同学,102中学的贾同学等,不仅在8天内记完新学期的所有英语单词,掌握了记忆文言文、现代文、历史年代、地理数据的系统方法和工具,还可以随时进行成语、短语、单词、天文数字等各种记忆表演。新柳路小学五年级的贺同学,世纪先锋学校的刘同学,经过王飞龙老师培训后直接跳过六年级进入中学。

王飞龙老师是经典疯狂记忆法创始人,从1990年开始研究实用快速记忆法,曾在国内知名高校任教英语,成功指导大学生15天记忆雅思、托福6000个重难点单词;成功指导中小学生学习48小时记忆1500个英语单词,5天背会《道德经》,7天背会《孙子兵法》,15天背完《周易》。经王飞龙老师指导顺利通过雅思、托福的学生遍布美、加、澳、英、德等国。

王飞龙老师被称为“世界记忆大师教练”,还培养了多名世界记忆大师。他培养的申凡同学,6分钟记忆100个才女人名,赢得最佳才女奖,还上了央视。

### 大回馈:春节前报名5折优惠

“疯狂记忆王”推出迎新春回馈家长和学子优惠活动:春节前报名5折优惠,过期恢复原价。10年绝无仅有,仅此一次,莫失良机。

地址:郑州市花园路丰产路交叉口新世纪大厦2号楼405、406室

热线:0371-60685728/9

18037507131 李老师

15003875682 吴老师

18337124371 朱老师

13803811393 刘老师

网址:jijiyiwang.net

博客:http://blog.sina.com.cn/feilongwang

# 郑州交通技师学院 公办学校 国家级重点

## 春季招生:

专业(工种)	培养级别	学制	人数	招生对象
汽车维修	中级	三年	100	初中毕业生
汽车维修	中级	两年	50	高中毕业生
汽车技术服务与营销	中级	三年	50	初中毕业生

开学时间: 2月11日~12日报到, 2月13日开学

地址: 郑州市经济技术开发区第三大街33号南三环(经开工业大道)与第三大街交叉口向东200米

咨询电话: 0371-60106711/60106712 63719000 网址: http://zsb.zjtxy.com

乘车路线: 乘152路公交【二七广场-百货大楼-商城路(市体育场)-管城街-东大街-郑汴路-商都路-黄河东路-第三大街-郑州交通技师学院】;火车站乘B17路、客运总站乘46路、客运南站乘59路、客运北站乘29路、客运西站乘221路、(新)东站乘129路转152路至终点站。

符合免学费、国家助学金条件的学生,均按国家政策免学费、发放助学金!

